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m Certificare Produse CERTMATCON
Uzinelor, 4/2, of. 4, mun. Chiginau, Republica Moldova.
/fax. +373 22 903 001, mob. +373 78 191 001.

.certmatcon.md e-mail: office(@certmatcon.md.

RTIFICAT

ANTA A PERFORMANTEI PRODUSULUI
Numairul: CPP-173-2024

In conformitaf Guvern Nr. 913 din 25.07.2016 privind aprobarea Reglementirii tehnice cu privire la
cering p comercializarea produselor pentru constructii, acest certificat se aplica pentru:

dezivi pentru plici ceramice,

pe bazi de ciment, pentru placiri la exterior si interior. E E
lass Extra alb/gri, Class Nas, Poliizol, ﬁ%ﬁ'@
[=]

ortelanat alb/gri, Polifix Universal, Nas Baund.

VERIFICA CERTIFICATUL

%

Fabricate de:
"SUPRATEN” S.A.,
str. Petricani, 84, mun. Chisiniu, Republica Moldova
oc de productie: str. Transnistria, 5/1, mun. Chisiniu, Republica Moldova.
str. Mesterul Manole, 9, mun. Chisinau, Republica Moldova.

Acest certificat atesta:

indep prevederilor privind evaluarea si verificarea constantei performantei descrise in anexa ZA a
standardului

SM EN 12004+A1:2014 - Sistemul 1

realizarea performantelor declarate si evaluarea controlului productiei in fabrica efectuat de citre
producitor, pentru asigurarea constantei performantei produselor

Acest ce a ramane valabil atdt timp cat star.ldardul armor_xiz_at, pro.dhl'xsul Cerfificare: infals 12.05.2021
pentru cons , metodele de evaluare a constantei performantei si conditiile de |

produg fabricd nu sunt modificate esential. Acest certificat poate fi ! Recertibeare 100
suspendat ras daca se constatd ¢d nu se mentin conditile In baza carora a
fost emis. '

——



MINISTERUL SANATATIN AL REPUBLICI MOLDOVA
MHHHCTEPCTBO 3/IPABOOXPAHFHUSI
PECHYB/IMKH MO.L10BA
AGENTIA NATIONALA PENTRU SANATATE PUBLICA
HAIHOHAJBHOF ATEHTCTBO ORNIECTBEHHOTO
31OPORKLA
MD-2028, mun. Chisiaw. sir. Gheorghe, Asachi, 67 4
Tel. 37322 574800, fax + 373 22 720725
IDNG DR 0007 |

DOCUMENTATTE MEIHCALA Mudnniiess I
FORMULAR dopsn Ni, 40322

APROBRAT DE MS 2! KM A Inepm e M3 TN N 1R

o1 3100001

Centrul de focercdi o biborator aered tat deedire Centenl

Watienal v Acredaane din Repohliea Moldvag M [3Aae
Flansnd 1l i 1T L AT TR R e T SR VTN PRI TERY}
Planinmediinsings) A EPLrvamnonise e pose TN S [ 4
Larmtican D0 i 1702 2008 alahil PN L LaEnd s M

AVIZ SANITAR
PENTRU PRODUSELE ALIMENTARE SINEALIMENTARE Nr. P-15001/2022

C‘uuu.'mf,rmw FRAMOHEHUE DT IHCRBIY U RERIHORIIA HPOOVER 6

din/ot 05 august 2022

Prin prezentul aviz sanitar se confirmi ci producerea, importul, utilizarea si destacerea produselor / echipamentelor

-Iilfh‘L'HH"f”"H“ {_:’.‘!HIJHHJJFHH.H SR J.""-f"J'Fﬁt':('.”('-’.’dt'l-'-'t LR LT HEMNE IO, i)
Compozitie antibiofoc pentry protectia preventive a elementelor de constructit din lemn impotriva distrugerii biologice “ANDI'

Compozitie antibiofoe pentru impregnarea lemnulun “AUR-M"

sunt conforme Regulamentului (lor) sanicar (e)/

ORI NSV | HHU.‘H{J’(”JH Wy ki) 2

PSR S ritie 1 RO R et sipaenely LEI T Hr:-‘”." begiipei
el {

RI:"H‘HIT]L‘!IIUIJ.ii {lor) sanitar (¢) 7 yrasamn AT WAL CH ORI DM fity WA e T
& /)

SF 38622974-002:201 (). Reglementarilor tehnice cu privire la cerintel

pentru constructit aprobat prin F1G 913 2016

Urganizutia-praducﬁmarwimpurmtoare,
SSUPRATEN SA. Republica Moldova

Destinatarul avizului sanitar /oo, ERMITLE T TR NP R

SUPRATEN S.A. . Republica Moldova, mun. Chiginau, sec.

tara de origine / opoand P s

LR RIS T T R P R T Rt N e b e

Riscani, str-la 2 Petricani. 84, bloc. ap. ol

Temei pentru recunnasterea conformititii produselor Regulamentului (lor) sanitar () mentionat (¢) a servit /

Cenasaniien os npu s APOOVEINN VRAIGHHGMY (1wt CAHapa Ny fuid pe,
Demers, certificate de conformitate. informarii
b enunera documentele de insotive, huletinele de anahizd

L s CHER O I e ok,

ey (o) nocavwentn
pe produs, raport a incercarilor de laborator nr.5 10003 19 din 02,08 2022

TR G e o) )

Caracteristica sanitara a produselor / commapiag v IDEEIICPUCINUN G 1o K

Parametrii (Factorii) / norasamen fifuascmenpig

Nornwatival sunitar

(8 .'HJHH-’[I}'”H—H;’ PR TP s

contorm raportului incercirilor de laborator ne. 31000319 din 02,08.2022

Domeniu de utilizare / Uguicin, npuveHens
luerdri de constructii

Condifiile necesare de utilizare, depozitare, transportare,
IPEHCHAPINBPOGRE, WCPBE el cociin

masurile de securitate / Joodvoiuimn 1w T T em—

producerea. plasarea pe piala in condititle respectirii legislatiel in vigoare in Republica Moldova

AVIZUL SANITAR este valahil pini la
DIRECTORUL AGENTIFEI NATIONALFE PE

Nicolae Jelamschi

('r.ruu.'ur.f,r'um' FUR THINCHIE CUCIRUNIEC 1B (), 3 ] _U82(}2.

RS

Reason: MoldSign Signarure
Location Maldova

Corperrictony fud (e vaindica denumirea completd o

¢ minime pentru comercializarea produsele



MINISTERUT. SA\JA[.\]‘” AL REPUBLICIT MOLDOVA BOCUMENTATIE MEDMCALA Moiiiinekas sy
MUHHCTEPCTRBO 31PABOOXPAHEHUSA FORMULAR rDup_.\-.,-. Nt AR .
PECHYBAMKH MO.LI0BA APROBAT I MS 1l RM Y rsepmacna M3 PR Sy 838

ai A

AGEN f.lA NAT IOI\‘.AI.A‘I’II'._.\“I 'Rl SANAY -\| |' ’TLBLI(.'A Cenmulde Tneevatn de faboraor aereanar de edire Cenrml
HAUHOHAJTBHOE ATEHTCTBO ORHIECTBEHHOT'O Iational de Sereditire din Repeblica Maldova MOLDAC
3TOPORLA MCHBE e a0 pa PR LR P kR i e

MD-2028, mun. Chisiniu. str, Gheorghe, Asachi, 67 4 Hawoma imonist Awspe_ oo Lewpos PMOMOLD A

Tel. + 37322 574501, lax + 37322 72097258 Certificat ne 1044 o 17 02 2008 valabil pind L 602 s

IDNO 101860100002 |
c-mail olficeliansp.gon ind
AVIZ SANITAR
PENTRU PRODUSELE ALIMENTARE SINEALIMENTARE Nr. P-14957/2022

('umrr.umpmh' FOURTMCRIC T3 e T e esig f-l.r=urrJ|'J.jJ-'~4-'

dinor 03 august 2022

Prin prezentul aviz sanitar se confirmi ca producerea, importul, utilizarea si desfaceren produselor / echipamentelor
Hacmontgun CAUUMEPIBL 3GRUOUEHUEN ROMNGCPIDACHCH YT TPOUTEODCMEn, §ra3 HCHOIR 6T 1 PCARGGUHUA RPOAVRYIN OGapy Do

GRUND: universal “Supraton Extra”, cu penetrare profundi “Tulfuhgpuht™. antifungic “Supraton Lux Biocid”™. “Supraton™,
siliconie cu penetrare profunda “Silicon Grund”

sunt conforme Regulamentului (lor) sanitar (e) / coomacm mmmon canimapaony i pecaasenny s (seovaomdica denumires completd a
Regulamentului (lor) sanitar (¢ ) 2 vaasamn noanoe nawsien iaanie CUHUBAPHO TG P it fos) )

ST 38622974-002:2010, Reglementarilor tehnice cu privire la cerintele minime pentru comercializarea produscle
pentru constructii aprobat prin HG 913 2016

01‘23“i'lﬂ[iﬂ'Df‘Ud005mal‘('fimpuriuluarv, fara de origine { opnam v APNRE S ORI, et nipste vooweeken
SSUPRATENT SAL Republica Moldova

Destinatarul avizului sanitar / o nvamein CHMEATIHOT U TR CHUA
SUPRATEN S.A. . Republica Moldova. mun. Chisindu. sec. Riscant. str-la 2 Petrieant. 84, bloe ap ol

Temei pentru recunoasterea conformitigii produsclor Regulamentului (lor) sanitar (¢) mentionat (¢) a servit /

CeHOSAHIEI D18 NPUHGHUR IPOOVKIRI VRERHIOANN (i) ¢ CHIMGPHO WY T DECTEEnmy (N 1003 e

Demers, certificate de conformitate, informarii pe produs, raport i inceredrtlor de laborator nr 51000315 din 01.08.2022
fa enumnera documentele de fnsotire. buletinele de analiza < nepeuse wimn ¢ OUPURGOGIICTRINC OOK. | POMUKG Ul e 1o, )

Caracteristica sanitarii a produselor / canmapian NUPLRIICIUCTIK G APOOVIIT
Parametrii (factorii) / nowasame s Normativul sanitar  comumapim wopaidmi

conform raporwahuy incercarilor de laborator ne.STO003 15 Jdin 01.08.2022

Domeniu de utilizare / Odacmn npuvenenus:
lucrdri de constructii, finisare

Conditiile necesare de utilizare, depozitare, transportare, masurile de SeCuritate [ 11oo/mouninte 1 sl wciom s s, s,
IHPEHCIIOPIUPAEKY, Mepbl eI0nacnachin:
producerea. plasarea pe piatd in conditiile respectarii legislatiel in vigoare in Republica Moldova

AVIZUL SANITAR este valabil pind la / Canumaproe saxvionenie octicmsume o oo: 3 1.08.2025
DIRECTORUL AGENTIEI NATIONALE PF.N'I‘RL.‘,S.ﬁ.\i.-;'\'l}-}'l“l-‘. PUBLICA

Digitally signed by Jelamseh Nicolae
s . Date: 2022.08.02 13:47:12 FEST
Nicolae Jelamschi Reason: MoldSign Signature
Location: Moldova




MINISTERUL SANATATII AL REPUBLICIH MOLDOVA DOCUMENTATIE MEDICALA Mt ierss tonvaen s
MHHHCTEPCTBO 3APABOOXPAHEHWS FORMULAR @opaa Ny, 303.21 i

PECIIYLIHKH MQ.L10BA Al‘ltl|"l‘l’l\'||"— MEALRM N bepmoena ATTIRE 5 &2

~

AGENTIA NATIONALA PENTRU SANATATE PU BLICA Cenmml iy FisataTiove kabasaton acradiiar e citre Conml
HAI MOHAJABHOE A FEHTCTBO ()F'““\(IBI-HH(""U Nabomal e Aoreditire din Ry robhes NMoldova ML Erag
'j,rl(JP()Bhﬂ st il o TS TR ATt e A ER PRI R EL LA L]

MD-2025, mun. Chisiniu, sir Gheorghe. Asach. 674 Mottt Sswpe oo oo s PN SO0 g

Tel + 373 R 374501, lax + \‘_1,.‘.‘..2('_\; Lartihar o Dlstids cho 3702 20k ok Py Lic T 02 Y1 M

TDNG RO 00002 1
e=muil: officerd dnspgov.and
AVIZ SANITAR
PENTRU PRODUSELE ALIMENTARE SINEALIMENTARE Nr. P-14950/20)22

(‘HHF-‘HHJ‘PJHR? HIRANONCHUC (0380 DHER BN L HER T eR T POV

din/oT 03 august 2022

Prin prezentul aviz sanitar se confirma ci producerea, importul, utilizarca si desfacerea produselor / echipamentelor

I'ir{J{'”HJHJHH.‘h' CANUmMUEni g 3RO e e Jfﬂd!H’(\'If‘f)—)l('{)t?(f}”{'if unt RECRIGCOCRNGL W03, IO 2O 1] PSRRI IIJ_H)U_H'_\'I”H! (N:H;J_I'fh‘h-'ﬂ’IHH
GRUND: cu faind de cuart "Gleta siliconati™. siliconic cu misip de cuar] “Silicory - Quarzgrunt™. cu nisip de cuart "Betohgpuht™,

pentru supratele neabsorbante “Betokontakt™; GLET acrilic interior "B-62 Satroc™. “Satroc”, “Mesierul Manole™; TENCUIALA

decorativid "Tink structurat Nie Tina™, “Silicon Kratzpuiz”. "Silicon Reibeputs”

sunt conforme Regulamentului (lor) sanitar (e) / coomaoncmswon CHHIRAPUONY (b8 pecranerony faag (se Vo indica denumired completd o
Regulamentului (lor) sanitar (¢) /vwaswmn ner o HAUNEHORUIUE CAMIAI FMN) e i eting (on))

ST 38622074-002:2010, Reglemendarilor tehnice cu privire la cerintele minime pentru comereializarea produsele
pentru constructii aprobat prin [1G 913 2016

Ol'ganimtia-pr'uclucﬁtoa|'ofin1pur1utuare, tara de ovigine / opowm e apiis i ounopon g, LTI Y ITE PO S A
~SUPRATEN" SA. Republica Moldova

Destinatarul avizalui sanitar / nonvamenn CUMUMAPNOMD TR IR CHIA
SUPRATEN S.A. . Republica Moldova, mun. Chisiniu. sec. Riscani. str-la 2 Petricani, 84, bloc, . ap. of,

Temei pentru recunoasteren conformitifii produselor Regulamentului (lor) sanitar (¢) mentionat (¢) a servit /
l“)i‘Hr!H:’THHE’.H Xt H;‘JHTH(HHIX ﬂj’(!(ﬂ'.‘\'.’”.‘” VR IAHNAINY (i) "(.’J'a’l'l."”t.",‘”a’r’i? MY fh ) frecanediny fase) paeivinciing
Demers, certificate de conformitate. informatii pe produs, raport i incercarilor de laborator nr.5 1000316 din (1] 0%.2022

taenwmera documentele de insotire. bulatinele de aliza HCPCAHC WG P esonaiiie it OOR. 1ok 19 e i )

Caracteristica sanitard a produselor I canumapian VUPURMEPRC NG npooveigig
Parametrii (factorii) / novaramenn {ifudicnnopit | Normativul sanitar CEEMA 0 i

conform raportului inceicdrilor de laborator ne. S 1000316 din 0] 0OR2022

Domeniu de utilizare / Osaacmi npuswenens.
Juerdrt de constructii, finisare

Conditiile necesare de utilizare, depozitare, transportare, misurile de securitate /| 1eodvauvin: 1 wmint i i wonci, o,
MEAHCHOPINUPOSKY, MepBl CEIONacHICHI
producerea. plasarea pe piald in conditiile respectani legislatiei in vigoare in Republica Moldova

AVIZUL SANITAR este valabil pini la / Cammimapnoe raxmovenue denemsumernio oo 31 08,2025
T AGENTIFI NAT | D PENTR I Rahism welgyspp Nicolae
DIRECTORUL AGENTIEI NATIONALE PENT Rbﬁﬁ%ﬁ!ﬂﬂ?ﬁq?!r’ﬁgr
. . Reason: MoldSien Signann g
Nicolae Jelamschi Location Moldova




MINISTERUL SANATATII AL REPUBLICII MOLDOVA DOCUMENTATIE MEDICAL A Neninnnieas v e

MHUHHUCTEPCTBO 3/IPABOOXPAHEHUSA FORMULAR thopian N 3032, ) ;
PECIIVE/THKH MO.110BA MWEUIM DB MY al RM N omepw e M3 PN N 528
AGENTIA ]\ATIONALA PENTRU SANAT ATE PUBLICA E‘Is_'llr‘rlllll‘i:;- I:uu.:l.ﬁu de laboraten agredia de ¢aree Coentrnl
HAIMOHATBHOE ATEHTCTBO OBHECTBEHHOTO Nafonal de Aereditare din Republies Maldoy '\Jf—rl. (PR
310PORLSA FICHBEELTE BT A00P TP (IS K RPEE O
MD-202%, mun. Chisiniu, sir, Gheorghe. Asachi; 67 a Hatomsamnns Akrpe.inousm Henos PMMOLD A
Fel.+ 373 32 574501, tax + 373 22 729725 Certitica ne b =D im0 2008 walabil pand b Lo 2406

IDNO TOTEA0 1000021
e-miil officeid ansp.pov.and
AVIZ SANITAR
PENTRU PRODUSELE ALIMENTARE SINEALIMENTARE Nr. P-14951/2022

Cantmapnne JuRIHEnIe D18 RINGERBIX 11 /EIIICAT Y npedvi s

din/ot 03 august 2022

Prin prezentul aviz sanitar s confirma cé producerea, importul, utilizarea i desfacerea produsclor / echipamentelor
I-r’a.*(-mnmmw CANUMQEImAL 3GRIDGCHNEC) J.lr'u}mrfe.’;r»c'dm'u.l(-sa WENED FTEEE JEC R 00 R b teadg L JROTEIE bttt npen &gy e

VOPSEA: concentratd "Coler™, universald cu efect antibucterim " Sansiro™, lavabsla lupoulergicd menor “Laraton | co”,
camerele copuilor 1 dormitoare “Baby smile”, silicomicd pentru latade "Silicon Fassadenlarhe

sunt conforme Regulamentului (lor) sanitar () / coomsemcmeron cattiponn (g pesaa ey (e (se vandica denumirea completa a
Regulamentului (lor) sanitar (¢) / yxasanin nomoe naurenaaie CUBMIAIO0 T (X Pecaanenma Tom))

SF 38622974-002:2010, Reglementarilor tehnice cu privire la cerintele minime pentru comercializarea produscle
pentru constructii aprobat prin HG 9132016

Organizatia-produciroarc/importatoare, (ara de OVEEING [ apomucanen npowss. immopmep, Copoi i st
+SUPRATEN"™ SA. Republica Moldova

Destinatarul avizalui sanitar / novvamen CUHUBTIPHON TURTHICH I
SUPRATEN S.A. . Republica Moldova, mun, Chisindu, sec. Riscani. str-la 2 Petricani. 84, bloe. . ap. ol

Temei pentru recunoasierea conlormititii produselor Regulamentului (lor) sanitar (¢) mentional (¢) a servit /

X WOEAHTC () 1H Ryttt H;'rnl_l'i\'.'m.'.' VREEIITHEI W Fmi ) ¢ f.'J.rumr.'l.erul. [XINREY] S R S T R Y RV T TR o T TR

Demers, certificate de contormitate. mtormatii pe produs, rapoarte a incercarlor de laborator ne S 10003 12-5 10003 14 din
29.07.2022

i enunery documentele de insotire. buletinele de analiza / REPEHHCTRY CORPORUC i e DK, . Bpamaso T (e 1o

Caracteristica sanitard a produsclor / comumapian NGPIRACPUCTIR G P00V it
Parametrii (factorii) / norcasonen fifiawniopnl | Normativul sanitar R B O e

conform rapoartelor incercarilor de laborator nr.51000312-51000314 din 29.07.2022

Domeniu de utilizare / Odacmn npuvencis,
lucridn de constructii. finisare

Conditiile necesare de utilizare, depozitare, transportare, misurile de seeuritate / Headidu i (i i i onk i, e
IRERERC NORIUPEKT, We Dbl OCSnacHachin
producerea. plasarea pe piatd in conditiile respectarn legislatier in vigoare in Republica Moldova

AVIZUL SANITAR este valabil pini 1a / Caunmapnoe raxnmouenue deicmenme mio oe- 31.08.2025
N MNAT f 7 TNTR e Tl s Sggpspi Nicolae
DIRECTORUL AGENTIEI NATIONALE PENT Rlnﬁfxﬂyg;%ﬂmffdpmgkﬁl
. Reason: MoldSign Signature
Nicolae Jelamschi Location Moldova




MINISTERUL SANATATH AL REPUBLICIHL MOLDOVA DOCUMENTATIE MEDICAL A M i ihiukes iy sien s

MHUHHUCTEPCTBO 3APABOOXPAHEHUS FORMULAR ehopnan N 303-24 )
APRGIA L DE MS al RM N tsepon e M3 PR S 828

PECHYB/HKH MO.L10BA ) o 3600
AGENTIA NAT lOl\ﬁALA.I’E.\T _Rl" QA“A I‘A‘I E l:UBl‘l('A Cennl de tncercan de laborator acreditar de catre Conil
HAIIHOHAJIBHOE ATEHTCTBO OBHNIECTBEHHOTO Nagional de Acreditire din Repubhea Moldova MOLIAC
3/10POBBS Hennrmeres b iint il ratopa opHeii HErTp K Rme i eian i
MD-2028, mun, Chisindu, str. Gheorghe. Asachi, 67 a TNaonaikisi Axkpea oo Henpos PV MOLD AT
Tel. +373 22 574501, lax + 373 22 726728 Camficarin =043 dm 1700 M valabil pand b beooX 0%

IDNO TO1E60 100002
e-mail: officedansp. govand
AVIZ SANITAR
PENTRU PRODUSELE ALIMENTARE SI NEALIMENTARE Nr. P-14953/2022

(.H-'IN.?HH[H'HH.’ SERTHIMERIE OTH IHHHERBLY 1f e e bl Hprl()_'i'l.'”iu(i

din/or 03 august 2022

Prin prezentul aviz sanitar se confirma ¢a producerea, importul. utilizarea yi desfacerea produsclor - echipamentelor

!IHC'HI'!JNH,{H.N CONUMUEHIBER SRR CHME N IO CIIC R T R GO, sl 30 OIS et 1 FUEHE S R R RO
VOPSEA: "Luroton Lav™, "Snejana Lav™ "Sncjana™ “Lurosil™, "Mattsatex™, "Romanita™. “Gradmar™. "Relicl™,

“Fleksodecor™, "Pomana Norilor™, "Smule Ultrabel™, "Normal Ultrabel™, “Fasad Latra™ LAC sidelo decorptiy “Perla”

sunt conforme Regulamentului (lor) sanitar (e) / coomsemcmaviom canumapnony (aad pecaaserny o (se va indica denumires completa a
Regulamentului (lor) sanitar (e) / ywasams mo. o Rauatenpsanie canumapin. o () peciaienting fon))

SI 38622974-002:2010, Reglementarilor tehnice cu privire la cerintele minime pentru comercializarca produscle
pentru constructii aprobat prin HG 9132016

Organizatia-producitoare/importatoare, tara de origine [ oo wigasd spou s ioiapmiers Copad fein voow i
+SUPRATEN™ SA. Republica Moldova

Destinatarul avizului sanitar { no TV CORMITADIOE FUR, e
SUPRATEN S.A. . Republica Moldova, mun. Chisindu, sec, Riscant. str-la 2 Petricani. 84, bloc. . ap. of,

Temei pentru recunoasterea conlormitifii produselor Regulamentului (lor) sanitar (¢) mentionat (v) a servit /
f}l’.'ia’!)ﬂ'i””!f’.hl’ VTH H_{JHT.‘HIH‘H}? ﬂf}(}(’l'k’f“”l’ VRO TAHHONY () L‘(I’HHHJ’({’HH!’“I_T il IF’('."IEFH’{‘}HI'H' fed vt ) e VWL
Demers, certificate de conformitate. informatii pe produs. raport i incercarilor de laborator nr STOO03 1R din 01 (8 2022

ta enumera docwmentele de insorire. buletinele de analizd “nepea i Congroga i S OOk i e el

Caracteristica sanitard a produselor (| cawumuapnan vapasmepucnusa apoovei
Parametrii (factorii) / novawamen (hamapii) Normativul sanitar  conumapmoi wopaanmm

conform raportulut incercarilor de laborator nr, 51000318 din 01.08.2022

Domeniu de utilizare / Od wacnm npuvencum.
lueriri de constructii, finisare

Conditiile necesare de utilizare, depozitare, transportare, masurile de securitare | oadn o i Vi sis i iy e, S,
Mphciamnuposkile, weprsl CLIONACROCIN
producerea. plasarea pe piatd in conditiile respectdrti legislatiei in vigoare in Republica Moldova

AVIZUL SANITAR este valabil pind la / Cannmapnoe sasuvouenie deicmaume o oo- 3 1.08.2025
o SR TN A o ANCT i Tl g s per el sgdt Aicola
DIRECTORUL AGENTIEI NATIONALE PENTR USRI PR A S

) i Reason: MoldSrgn Signature
Nicolae Jelamschi Location: Moldovi




MINISTERUL SANATATIN AL REPUBLICTI MOLDOVA DOCL MENTALIE MEDIC .\1 7L BT YO ooty e —
MHHUCTEPCTBO 3/IPABOOXPAHEHMUS FORMULAR dopan Ny 3032 ¢ . .
PECHYBJIMKH MO1LA0BA ATROBA T DEMS al RM Y rsepwwma M3 PN N 828

AGENTIA NATIONALA PENTRU SANATATE PUBLICA At Ebarficmminsiod o
HAINIHOHAIBHOE ATEHTCTBO OBHIECTREHHOIO P;_L||‘\|I1.|I o 'in_l.:'\g., N --.=|-; . 5-...“].- .:-\r--l.: .g,, 1A
I}'I()Pf}ﬁh“ 1. :‘|-.. VIR F b R AR AT S VPR T L TN S T P TR TT T T

MI-2025, mun. Chisindu. sir. Gheorglic Asachi, 67 4 Plasiromt motne Awepe i aianmieg Lo pow PXD SO v

Tel, + 37322 574500, fax + 37322 720728 Carlwai Dl e 1702 300 bl plied Ly b0 i

TINO T Ra0 1000072 1
e-mail officeld ansp.yoy ind
AVIZ SANITAR
PENTRU PRODUSELE ALIMENTARE SI NEALIMENTARE Nr. P-14958/2022

C‘mmmupuuc SRAMIUEHUES D18 1NHGERELY T HETIHeshIY npra(h'h'muﬂ

din/ot 03 august 2022

Prin prezentul aviz sanitar se confirmi ca produceres, importul. utilizarea yi desfacerea produselor / echipamentelor

Hm'-mmrqtr.‘l-' COLUE A SRR IC T HUL‘”H:H'I.”N('r)d(’“.'s. L L B [ R S T S T T LT LT B PCHE T Hl.ffr‘lrl_l'i\'l'rH.'; Ur:-”l,.’.'_l'- Fealip bl
Produse utilizate in luerdri de constructie — vopsea “Flexsilan™, “Aquacolor™. “Lucios”, “Metalic™ lac “Brio™. “Lazura™ crmetic

"Lastie™, adeziv "Bagheta™; membrand “Flexibat 107, "Ghidroizol™ mozaic de cuart "Quarz System”

sunt confarme Regulamentului (lor) sanitar (e) / coomacucmsion canumaprony [ pectasierny fue (se vaindica denuimivea completd o
Regulamentului (lor) sanitar () / yxasams nomoe nawenosanie CUMBIIAPIO (N P iaieniing (o))

SF 38622974-002:2010. Reglementarilor tehnice cu privire la cerintele minime pentru comercializarea produscle
penteu constructii aprobat prin HG 913 2016

Organizatia-producidtoare/importatoare, tara de origine / P SR a0 o, R, It 80 VoS A
WSUPRATEN™ SA. Republica Moldova
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Demers, certificate de conformitate, informatii pe produs, rapoarte a incercarilor de laborator nr, 51000308 din 28,07 2022,
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CERTIFICATE

kiwa

Number KIP-15964/G Scope Regulation (EU) 2016/426
Issue date 01-10-2018 Module B

Expire date 30-09-2028

PIN 0476CT2311 Report 2002311

Replaces —_ Page 10of1

EU TYPE-EXAMINATION CERTIFICATE

Kiwa Cermet ltalia declares that the products type:

Central heating condensing boilers

Trade mark: IMMERGAS
Models: VICTRIX OMNIA,
VICTRIX OMNIA 25

Placed on the marketby IIMIMERGAS Europe S.r.o.

Priemyselna Ulica 4789,
SK-05951Poprad Metejovce, Slovakia

meet the essential requirements as described in the
Regulation (EU) 2016/426 relating to appliances burning gaseous fuels.

Ba2ap, Bsap, Ci3, Cas, Cas, Csa, Ces, Ces, Ces, Ciax, Casx, Caax, Casx

AL, AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, ES, FI, FR, GB, GR,
HR, HU, IE, IS, IT, LT, LU, LV, MK, MT, NO, NL, PL, PT, RO,
SE, SI, SK, TR

Related to the following gas groups

Appliance type:

Countries:

Group mbar Group mbar Group mbar
E 20 E(S) 20 Lw 20
H 20; 25 Er 20/25 Ls 13
Esi 20/25 M 20 P 37

The above gas groups can be combined according to the standard EN437:2009 and national
situation of countries.

EN 15502-1:2012+A1:2015
EN 15502-2-1:2012+A1:2016

The validity of this certificate can be verified on request at the following e-mail address: info@kiwa.it

This certificate will expire if there have been any changes to the product that may have an impact on compliance with the requirements
of the Directive. This certificate will expire if there have been any updates and/ or changes to the Technical Standards applicable unless
specifically approved by Kiwa Cermet ltalia.

Chief Operating Officer
Giampjero Bfelcredi

SGQ N° 007A

ACCREDIA X, JEH3E:
" PRD N° 0698

LENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO FSM N° 0041
PRS N° 089C

Organismo Notificato n. 0476

Rev.0
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Number KIP-15964/E Replaces =

Issued 01-10-2018 Scope Directive 92/42/EEC
Regulation (EU) No. 813/2013

Report 2002311 Page 10of2

PIN 0476CT2311

EC TYPE EXAMINATION CERTIFICATE

Kiwa Cermet Italia, notified body for council Directive 92/42/EEC, hereby declares
that according to article 4 of commission regulation (EU) No. 813/2013 the
products

Central heating condensing boilers

Trade mark: IMMERGAS
Models: VICTRIX OMNIA,
VICTRIX OMNIA 25

Placed on the marketby - [IMMERGAS Europe S.r.o.

Priemyselna Ulica 4789,
SK-05951Poprad Metejovce, Slovakia

Have achieved the following (see Annex 1) full and part load efficiencies.

The assessment test have been performed using the following standards as
guidelines:

EN 15502-1:2012+A1:2015,
EN 15502-2-1:2012+A1:2016

The validity of this certificate can be verified on request at the following e-mail address: info@kiwa.it

This certificate will expire if there have been any changes to the product that may have an impact on compliance with the requirements
of the Directive, as well as on updates and / or changes to the Technical Standards applicable unless specifically approved by Kiwa
Cermet Italia

CERTIFICATE

O
Kiwa Cermet Italia S.p.A. 5 5 5 klwa
Societa con socio unico, soggetta all'attivit di Chief Operating Officer Approved
direzione e coordinamento di Kiwa italia Giampiero Belcredi EC Directive
Holding Sri
Via Cadriano, 23 ’
40057 Granarolo dell'Emilia (BO)
Unita locale EXAMINATION
Via Treviso 32/34
31020 San Vendemiano 92/42/EEC : ;
A VAR iR YA Organismo Notificato n. 0476
Tel +39. 0438 411755 G A STEC
Fax +39.0438 22428
E-mail: info@kiwacermet.it SGQ N° 0074
www Kiwa.it SGA N° 010D
www kiwacermet.it ACC RE D IA 7 g PRD N° 0698 -
L'ENTE TALIANO DI ACCREDITAMENTO ~ FSM N° 0041 q>;
PRS N°
GASTEC 089C 3
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lssued 01-10-2018 Scope Directive 92/42/EEC
Regulation (EU) No. 813/2013

Number KIP-15964/E Replaces —

Report 2002311 Page 20f2
PIN 0476CT2311

EC TYPE EXAMINATION CERTIFICATE

ANNEX 1

Models:
VICTRIX OMNIA VICTRIX OMNIA 25

N100 96,9 % 96,9 %

Nao 106,8 % 106,8 %

Na 87,3 % 87,3 %

N 96,2 % 96,2 %

P4 20,2 kW 20,2 kW
6,6 kw 6,6 kW

C.Heater? Yes Yes

B, Boiler? No No

Type of boiler: “Condensing” “Condensing”

Note:

nioo = At rated heat output and high-temperature regime - NCV (*)

n3o = At 30 % of rated heat output and low-temperature regime - NCV (**¥)

ns = At rated heat output and high-temperature regime - GCV (*)

m = At 30 % of rated heat output and low-temperature regime - GCV (**)

Pa = At rated heat output and high-temperature regime (*)

P1 = At 30 % of rated heat output and low-temperature regime (**)

C.Heater = Combination heater (Yes = with domestic hot water production / No = Heating system only)
B1 Boiler = B1 according CEN/TR 1749:2014

Type of boiler = "Condensig Boiler” or “Low Temperature Boiler” or Other Boiler”

Efficiency’s values have been measured with gas G20.
(n.t.= not tested)

CERTIFICATE

Kiwa Cermet Italia S.p.A.

Societa con socio unico, soggetta all‘attivita di
direzione e coordinamento di Kiwa Italia
Holding Sri

Via Cadriano, 23

40057 Granarolo dell'Emilia (BO)

Unita locale

Via Treviso 32/34

31020 San Vendemiano (TV)

Tel +39. 0438 411755 (*) High-temperature regime means 60 °C return temperature at heater inlet and 80 °C feed

Fax +39.0438 22428 temperature at heater outlet.

E-mail: info@kiwacermst it (**) Low temperature means for condensing boilers 30 °C, for low-temperature boilers 37 °C and for
weww Kiwa.it other heaters 50 °C return temperature (at heater inlet).

www kiwacermet.it

GASTEC



INDUSTRIALA SI CERTIFICARE SRL

CERTIFICAT DE CONFORMITATE

Nr. de inregistrare OCPaese MD 015 13C 41532-24

Data emiterii 17 mai 2024 Valabil pind 17 mai 2025

ORGANISMUL DE CERTIFICARE A PRODUSELOR CU GRAD SPORIT DE PERICOL
din cadrul SRL "Centrul Tehnic pentru Securitate Industriald si Certificare", certificat de acreditare OCpr-015,
MD-2001, mun. Chisinau, str. Melestiu, 22/A, tel.: 022208156, 022208186

PRIN PREZENTUL DOCUMENT SE CONFIRMA FAPTUL, CA PRODUSELE IDENTIFIC ATE AS TFEL: :
DENUMIREA / DESCRIEREA Codul NC MD
Aparate electrice pentru detectarea gazelor combustibile, 8531

marca comerciali “SINGAS”, modelul - GH401 DCF80;

livrarea conform contractului nr.001 din 25.01.2024;

pastrarea: depozitul firmei (RM, mun. Chisindu, str.Mesterul Manole, 7/3)

SUNT CONFORME CU CERINTELE OBLIGATORII STABILITE iN

SM SR EN 50194-1:2011 (p. 4.2), SM SR EN 60335-1 2014 (cap.8, pct.8.1, 8.2; cap.13, pct.13.1-13.3, cap. 22,
pet. 22.9, 22.11, 22.14, 22.18, 22.21-22.23, 22.31, 22.32, 22.37, 22.44; cap.23, pct.23.1,-23.2,23.4, 23.8, 23.9;
cap.24, pct.24.1, 24.2; cap.25, pet. 25.1, 25.2, 25.5, 25.7-25.9; 25.11, 25.13, 25.15, 25.17, 25.20; cap.26,
pct.26.1,26.11; cap.27, pet.27.1, cap.28, pct.28:2, 28.3, cap.29, pet.29.1,29.1.1; 29.2,29.2.1).

PRODUCATOR Codul tirii
_BLACK SEA SUPPLIERS”, or. Constanta, Roménia, CN
Tara de origine: China

CLIENT Codul IDNO
"INSTALCO" SRL, 1003600104133
RM, mun.Chisinau, str.Mesterul Manole 7/4, tel. (022) 47-40-63

CERTIFICATUL ESTE ELIBERAT iN BAZA

Raportului de identificare a produselor nr.10/253 din 15.05.2024

Raportului de incercdri nr.10/253 din 15.05.2024,

eliberat de LI "INSPECT TEST", certificat de acreditare nr.Li- 1046.

Raportului de evaluare nr.10b/253-ev din 17.05.2024.

INFORMATIE SUPLIMENTARA




B CENTRUL TEHNIC PENTRU SECURITATE
) INDUSTRIALA SI CERTIFICARE SRL

CERTIFICAT DE CONFORMITATE

Nr. de inregistrare OCPasse MD 015 13C 41533-24

Data emiterii 17 mai 2024 Valabil pinii la 17 mai 2025

ORGANISMUL DE CERTIFICARE A PRODUSELOR CU GRAD SPORIT DE PERICOL

(\din cadrul SRL nCentrul Tehnic pentru Securitate Industriala si Certificare", certificat de acreditare OCpr-015,
5))OMD-2001, mun. Chisindu, str. Melestiu, 22/A, tel.: 022208156, 022208186
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& ‘; J(PRIN PREZENTUL DO CUMENTSE CONFIRMA FAPTUL, CA PRODUSELE IDENTIFIC ATE ASTFEL:
@;DENUMIREA / DESCRIEREA Codul NC MD
i C]apete electromagnetice pentru gaze DN 20 (3/4"), 8481
= (Slivrarea conform contractuli nr.001 din 25.01.2024,
; ,péstrarea: depozitul firmei (RM, mun. Chisindu, str.Mesterul Manole 7/3)
0
) ;""\' {)SUNT CONFORME CU CERINTELE OBLIGATORII STABILITE iN
£ X)SM GOST 5761-2008, p.6.3, p.6.5, p.6.9.12.
’ A
- {{PRODUCATOR

Codul tarii

& {{BLACK SEA SUPPLERS SRL, Romania (FURNIZOR) CN
) fara de origine - China

af:a\

&,’0 CLIENT Codul IDNO
& INSTALCO" SRL 1003600104133

‘: RM, mun.Chisinau, \str.Mésterul Manole 7/4, tel. 022 47-40-63

Ll

% % CERTIFICATUL ESTE ELIBERAT N BAZA

’ Raportului de identificare a produselor nr. 6/077 din 14.05.2024.
Raportului de incercari nr. 201-24C din 16.05.2024,

‘Q eliberat de LI "LabTest-Airin" SRL, certificat de acreditare nr.Li-016.

N atentia antreprenorilor si organelor-de control!
» ¥eertificatului de conformitate se legalizeazd in modul stabilit de
. Organismul de Certificare a Produselor cu Grad Sporit de Pericol
EIESE SIS

S
A




Mod. 4295/3

\IMQ

CERTIFICATO DI ESAME UE DEL TIPO NO 51DM5065
EU TYPE EXAMINATION CERTIFICATE

VISTO L'ESITO DELLE VERIFICHE CONDOTTE IN CONFORMITA’ ALUALLEGATO Il — MODULO B DEL
REGOLAMENTO (UE) 2016/426 SI DICHIARA CHE | SEGUENTI PRODOTTI:

ON THE BASIS OF OUR VERIFICATIONS CARRIED OUT ACCORDING TO ANNEX Il — MIODULE B OF THE REGULATION (EU) 2016/426 WE HEREBY
DECLARE THAT THE FOLLOWING PRODUCTS:

CALDAIE MURALI / WALL MOUNTED BOILERS

MODELLI / MODELS AACLD..., A4CXD024, A4TLD..., DYACED...
FABBRICANTE / MANUFACTURER

DENOMINAZIONE / COMPANY NAME DAIKIN ISITMA VE SOGUTMA SISTEMLERI SAN. TIC. A.S.

GULSUYU MAH. FEVZI CAKMAK CAD. BURCAK SOK. 20/A

INDIRIZZO / Aporess 34848 MALTEPE (ISTANBUL) - TR - Turkey

SODDISFANO LE DISPOSIZIONI DEL REGOLAMENTO SUDDETTO
MEET THE REQUIREMENTS OF THE AFOREMENTIONED REGULATION

QUESTO CERTIFICATO DI ESAME UE DEL TIPO CONSENTE L’'APPOSIZIONE DELLA MARCATURA CE SUI PRODOTTI A CONDIZIONE CHE SIA
SODDISFATTA UNA DELLE PROCEDURE DI VALUTAZIONE DELLA CONFORMITA DI CUI ALL’ALLEGATO Il (MODULO C2oDoEoO F) DEL
REGOLAMENTO (UE) 2016/426.

THIS EU-TyPE EXAMINATION CERTIFICATE ALLOWS THE CE MIARKING ON THE PRODUCTS IF ONE OF THE CONFORMITY ASSESSMENT PROCEDURES INDICATED IN ANNEX
11l (MopuLE C2 0r D OR E OR F) OF REGULATION (EU) 2016/426, IS SATISFIED.

QUESTO CERTIFICATO DI ESAME UE DEL TIPO E RILASCIATO DA IMQ IN QUALITA DI ORGANISMO NOTIFICATO PER IL REGOLAMENTO (UE) 2016/426.
IL NUMERO IDENTIFICATIVO DI IMQ S.P.A. QUALE ORGANISMO NOTIFICATO E’: 0051

THIS EU TvPE EXAMINATION CERTIFICATE IS ISSUED BY IMQ As NOTIFIED BODY FOR THE REGULATION (EU) 2016/426. IDENTIFICATION NUMBER OF IMQ S.P.A. AS
Noririep Bopy is: 0051

QUESTO CERTIFICATO COMPRENDE 1 ALLEGATO.
THIS CERTIFICATE INCLUDES 1 ANNEX.

PRIMA EMISSIONE:

FIRST ISSUE 2022/04/13
EMISSIONE CORRENTE:
CURRENT ISSUE 2022/04/13
EMISSIONE PRECEDENTE:
PREVIOUS ISSUE —_ B.U. PRODUCT CONFORMITY ASSESSMENT
DATA DI SCADENZA: CERTIFICATION SECTOR - MANAGER
' 2032/04/12

EXPIRING DATE

Questo Certificato pud essere riprodotto solo integralmente e senza alcuna variazione. Esso € soggetto al regolamento generale per
la valutazione della conformitd ai sensi delle direttive comunitarie per le quali IMQ opera come organismo notificato n. 0051 e alle
prescrizioni particolari regolamento (UE) N. 2016/426 (GAR) “sugli apparecchi che bruciano carburanti gassosi” allegato Il - MODULO
B - Esame UE del Tipo - Tipo di produzione.

This Certificate may only be reproduced in its entirety and without any change. It is subject to the general
rules for assessing conformity to community directives for which IMQ operates as notified body n°. 0051 and ACC RE D IA Q
to the special requirements for regulation (EU) No. 2016/426 (GAR) "on appliances burning gaseous fuels’ v V/ENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO
annex lll - MODULE B — EU Type-examination — Production type

PRD N° 005 B

Membro degli Accordi di Mutuo
Riconoscimento EA, IAF e ILAC

Signatory of EA, IAF and ILAC
IMQ S.p.A. con Socio Unico | Via Quintiliano 43 | Italia - 20138 Milano | www.ima.it JUiclioceonispdoss 2



IMQ S.p.A. - Societa con Socio Unico Rea Milano 1595884 51 D M 5065

120138 Milano - via Quintiliano, 43 Registro Imprese Milano 12898410159
K IMQ tel. 0250731 (r.a.) CF/PJ. 12898410159 SN.W000RB
e-mail: info@imaq.it - www.imq.it Capitale Sociale €4.000.000

Allegato al Certificato di Esame CE/UE di Tipo Prima emissione | First issue  2022-04-13
Annex to EC/EU Type Examination Certificate Emissione corrente | Current issue  2022-04-13

Emissione precedente | Previous issue
Prodotto | Product

Caldaie murali

Wall mounted boilers
Fabbricante | Manufacturer Marcatura | Marking
DAIKIN ISITMA VE SOGUTMA SISTEMLERI SAN. TIC. A.S. CE
GULSUYU MAH. FEVZI CAKMAK CAD. BURCAK SOK. 20/A
34848 MALTEPE (ISTANBUL)
TR - Turkey

Costruito presso (sito produttivo) | Manufactured at (factory location)

P1.S0008C

Norme Standards
EN 15502-1:2012 + A1:2015 EN 15502-1:2012 + A1:2015
EN 15502-2-1:2012 + A1:2016 EN 15502-2-1:2012 + A1:2016

Rapporti | Test Reports
GP22-0076214-01

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

Tipo di installazione | Type of installation C12 for all models, C42 and C52 for A4CLD032, A4CLD036, A4TLD036, DY4ACED032,
DY4CED036 models only
Temperatura max acqua | Max water temperature  80°C

Pressione max acqua in riscaldamento | Max water pressure 3 bar
for heating
Tensione nominale | Rated voltage 230 V~

Grado protez. contro umidita' e penetr.acqua | Degree of IPX5D
protection against moisture

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

AR.W004AJ
Marca | Trade mark AIRFEL
Modello | Model A4CLD014
Portata termica nominale | Nominal heat input 14kW
Potenza termica nominale | Nominal heat output 12,5kW
Portata termica ridotta | Minimum heat input 10,5kW
Potenza termica ridotta | Minimum heat output 9kW
Produzione acqua calda sanitaria | Hot-water production |stantanea / Istantaneous
Tipo di caldaia | Type of boiler Standard

AR.W004AK
Marca | Trade mark AIRFEL
Modello | Model A4CLD018
Portata termica nominale | Nominal heat input 18kW
Potenza termica nominale | Nominal heat output 16,4kW
Portata termica ridotta | Minimum heat input 10,5kW
Potenza termica ridotta | Minimum heat output 9kW
Produzione acqua calda sanitaria | Hot-water production Istantanea / Istantaneous
Tipo di caldaia | Type of boiler Standard

1/5



IMQ S.p.A. - Societa con Socio Unico

Rea Milano 1595884
Registro Imprese Milano 12898410159

51DM5065

120138 Milano - via Quintiliano, 43
K IMQ tel. 0250731 (r.a.) CF/PJ. 12898410159 SN.W000RB
e-mail: info@imaq.it - www.imq.it Capitale Sociale €4.000.000
Allegato al Certificato di Esame CE/UE di Tipo Prima emissione | First issue  2022-04-13
Annex to EC/EU Type Examination Certificate Emissione corrente | Current issue  2022-04-13

Emissione precedente | Previous issue

AR.WO004AL
Marca | Trade mark AIRFEL
Modello | Model A4CLD024

Portata termica nominale | Nominal heat input 25,7TkW
Potenza termica nominale | Nominal heat output 23,3kW
Portata termica ridotta | Minimum heat input 10,5kW

Potenza termica ridotta | Minimum heat output 9kW

Produzione acqua calda sanitaria | Hot-water production Istantanea / Istantaneous
Tipo di caldaia | Type of boiler Standard

AR.WO004AM
Marca | Trade mark AIRFEL
Modello | Model A4CLD028
Portata termica nominale | Nominal heat input 30,7kW
Potenza termica nominale | Nominal heat output 28,1kW
Portata termica ridotta | Minimum heat input 12,2kW
Potenza termica ridotta | Minimum heat output 10,3kW
Produzione acqua calda sanitaria | Hot-water production Istantanea / Istantaneous
Tipo di caldaia | Type of boiler Standard

AR.WO04AN
Marca | Trade mark AIRFEL
Modello | Model A4CLD032
Portata termica nominale | Nominal heat input 31,8kW
Potenza termica nominale | Nominal heat output 28,2kW
Portata termica ridotta | Minimum heat input 12,2kW
Potenza termica ridotta | Minimum heat output 10,3kW
Produzione acqua calda sanitaria | Hot-water production Istantanea / Istantaneous
Tipo di caldaia | Type of boiler Standard

AR.W004AO
Marca | Trade mark AIRFEL
Modello | Model A4CLD036

Portata termica nominale | Nominal heat input 40kW

Potenza termica nominale | Nominal heat output 36kW

Portata termica ridotta | Minimum heat input 14kW
Potenza termica ridotta | Minimum heat output 11,9kW

Produzione acqua calda sanitaria | Hot-water production Istantanea / Istantaneous
Tipo di caldaia | Type of boiler Standard

AR.W004AP
Marca | Trade mark AIRFEL
Modello | Model A4CXD024

Portata termica nominale | Nominal heat input 25,7kW
Potenza termica nominale | Nominal heat output 23,3kW
Portata termica ridotta | Minimum heat input 10,5kW

Potenza termica ridotta | Minimum heat output 9kW

Produzione acqua calda sanitaria | Hot-water production Istantanea / Istantaneous
Tipo di caldaia | Type of boiler Standard

AR.W004AQ
Marca | Trade mark AIRFEL
Modello | Model A4TLD024

Portata termica nominale | Nominal heat input 25,7kW
Potenza termica nominale | Nominal heat output 23,3kW
Portata termica ridotta | Minimum heat input 10,5kW

Potenza termica ridotta | Minimum heat output 9kW

Produzione acqua calda sanitaria | Hot-water production |stantanea / Istantaneous
Tipo di caldaia | Type of boiler Standard

2/5



IMQ S.p.A. - Societa con Socio Unico
120138 Milano - via Quintiliano, 43

Rea Milano 1595884
Registro Imprese Milano 12898410159

51DM5065

K IMQ tel. 0250731 (r.a.) CF/P1. 12898410159 SN.WO000RB
e-mail: info@imaq.it - www.imq.it Capitale Sociale €4.000.000
Allegato al Certificato di Esame CE/UE di Tipo Prima emissione | First issue  2022-04-13
Annex to EC/EU Type Examination Certificate Emissione corrente | Current issue  2022-04-13

Emissione precedente | Previous issue

AR.WO004AR
Marca | Trade mark

Modello | Model

Portata termica nominale | Nominal heat input

Potenza termica nominale | Nominal heat output

Portata termica ridotta | Minimum heat input

Potenza termica ridotta | Minimum heat output
Produzione acqua calda sanitaria | Hot-water production
Tipo di caldaia | Type of boiler

AIRFEL

A4TLDO036

40kW

36kW

14kW

11,9kW

Istantanea / Istantaneous
Standard

AR.WO004AS
Marca | Trade mark

Modello | Model

Portata termica nominale | Nominal heat input

Potenza termica nominale | Nominal heat output

Portata termica ridotta | Minimum heat input

Potenza termica ridotta | Minimum heat output
Produzione acqua calda sanitaria | Hot-water production
Tipo di caldaia | Type of boiler

DAYLUX

DY4CED024

25,7kW

23,3kW

10,5kW

9kW

Istantanea / Istantaneous
Standard

AR.WO04AT
Marca | Trade mark

Modello | Model

Portata termica nominale | Nominal heat input

Potenza termica nominale | Nominal heat output

Portata termica ridotta | Minimum heat input

Potenza termica ridotta | Minimum heat output
Produzione acqua calda sanitaria | Hot-water production
Tipo di caldaia | Type of boiler

DAYLUX

DY4CEDO028

30,7kW

28,1kW

12,2kW

10,3kW

Istantanea / Istantaneous
Standard

AR.WO004AU
Marca | Trade mark

Modello | Model

Portata termica nominale | Nominal heat input

Potenza termica nominale | Nominal heat output

Portata termica ridotta | Minimum heat input

Potenza termica ridotta | Minimum heat output
Produzione acqua calda sanitaria | Hot-water production
Tipo di caldaia | Type of boiler

DAYLUX

DY4CEDO032

31,8kW

28,2kW

12,2kW

10,3KW

Istantanea / Istantaneous
Standard

AR.WO004AV
Marca | Trade mark

Modello | Model

Portata termica nominale | Nominal heat input

Potenza termica nominale | Nominal heat output

Portata termica ridotta | Minimum heat input

Potenza termica ridotta | Minimum heat output
Produzione acqua calda sanitaria | Hot-water production
Tipo di caldaia | Type of boiler

DAYLUX

DY4CEDO036

40kW

36kw

14kW

11,9kW

Istantanea / Istantaneous
Standard

Ulteriori informazioni | Additional Information

La sezione Paesi di destinazione fornisce solo situazioni nazionali relative a gas,
apparecchi che si applicano a livello nazionale o locale secondo la EN 437:2021.
destination gives only national situations relating to gases,

nationally or locally according to EN 437:2021.

Paesi di destinazione | Countries of destination

Paesi di destinazione/Countries of destination

ALBANIA/ALBANIA AL

Sigla/Code

112H3B/P

Categorie/Categories

pressioni e categorie di
/ The section Countries of
gas pressures and appliance categories that apply

Gas e pressioni/Gas and supply pressures

G20=20mbar
G30/G31=30mbar
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AUSTRIA/AUSTRIA AT 12H G20=20mbar
G20=20mbar
BULGARIA/BULGARIA BG 112H3B/P G30/G31=30mbar
G20=20mbar
CIPRO/CYPRUS cY lI2H3B/P G30/G31=30mbar
G20=20mbar
CROAZIA/CROATIA HR 112H3B/P G30/G31=30mbar
G20=20mbar
DANIMARCA/DENMARK DK 112H3B/P G30/G31=30mbar
G20=20mbar
ESTONIA/ESTONIA EE I12H3B/P G30/G31=30mbar
G20=20mbar
FINLANDIA/FINLAND Fi 112H3B/P G30/G31=30mbar
G20=20mbar
GRECIA/GREECE GR 112H3B/P G30/G31=30mbar
IRLANDA/IRELAND IE 12H G20=20mbar
ISLANDA/ICELAND IS 13B/P G30/G31=30mbar
G20=20mbar
ITALIA/ITALY T 12H3B/P G30/G31=30mbar
G20=20mbar
LETTONIA/LATVIA LV [12H3B/P G30/G31=30mbar
G20=20mbar
LITUANIA/LITHUANIA LT [12H3B/P G30/G31=30mbar
G20=20mbar
MACEDONIA/REPUBLIC OF MACEDONIA MK II2H3B/P G30/G31=30mbar
MALTA/MALTA MT 13B/P G30/G31=30mbar
G20=20mbar
NORVEGIA/NORWAY NO II2H3B/P G30/G31=30mbar
PAESI BASSI/NETHERLANDS NL 13B/P G30/G31=30mbar
PORTOGALLO/PORTUGAL PT 12H G20=20mbar
PORTOGALLO/PORTUGAL PT 13B/P G30/G31=30mbar
REGNO UNITO/UNITED KINGDOM GB 12H G20=20mbar
REPUBBLICA CECA/CZECH REPUBLIC  CZ I2H G20=20mbar
G20=20mbar
ROMANIA/ROMANIA RO I12H3B/P G30/G31=30mbar
G20=20mbar
SLOVACCHIA/SLOVAKIA SK 112H3B/P G30/G31=30mbar
G20=20mbar
SLOVENIA/SLOVENIA Sl [I2H3B/P G30/G31=30mbar
SPAGNA/SPAIN ES 12H G20=20mbar
SVEZIA/SWEDEN SE 112H3B/P G20=20mbar

G30/G31=30mbar
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SVIZZERA/SWITZERLAND CH 12H G20=20mbar
G20=20mbar

TURCHIA/TURKEY TR 112H3B/P G30/G31=30mbar
UNGHERIA/HUNGARY HU 13B/P G30/G31=30mbar
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BOSCH

EU Konformitatserklarung

® ©

Gas-Brennwertkessel

Condens 1200 W GC1200W...

@ Die alleinige Verantwortung fiir die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller. Die Gegenstande
dieser Erkldarung erfiillen die einschldgigen, nachstehend benannten Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union.

@ Hersteller und (sofern Maschinenrichtlinie anwendbar)
Bevollmachtigte Person zur Zusammenstellung der technischen Unterlagen:

Bosch Thermotechnik GmbH, Junkersstrasse 20-24, 73249 Wernau / Germany

GAR (EU) 2016/426

BED 92/42/EEC

ErP 2009/125/EC + (EU)

EN 15502-1:2021
EN 15502-2-1:2012+A1:2016

Module B :
CE-0085DMO0650 & 23-0360-GEA,
23-0360-GWA from DVGW and valid

EN60335-2-102:2016
EN62233:2008

813/2013 EN 13203-1:2015 (14.07.2023-25.01.2032);

ErP 2009/125/EC + (EU) EN 13203-2:2018 Type examination report: from DBI

641/2009 B 23/05/4085 EU (16.06.2023)
EN60335-1:2012+A11:2014+ Reports by SGS: TR_20211121_1,
A13:2017+A1:2019+A2:2019+ TR_20211099_1

LVD 2014/35/EU A14:2019+A15:2021 TR_2022926_1

CB Certificate by SGS:
BE-10473/M1

EMC 2014/30/EU

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2: 2021

Reports by SGS:
TR_20211094_1
TR_2022921 _1
TR_2023206_1
TR_2023387_1

RoHS 2011/65/EU

EN 50581:2012
EN IEC 63000:2018

MC Report 6720341539

Produktionsiiberwachung durch Benannte Stelle

GAR (Module D)

DVGW Cert GmbH, Joseph-Wirmer-Str. 1-3, 53123 Bonn (0085) |CE-0085DM0650

BED (Module D) DVGW Cert GmbH, Joseph-Wirmer-Str. 1-3, 53123 Bonn (0085) |CE-0085DM0650
Bosch Thermotechnik GmbH
Head of Quality Management Head of Engineering
Wernau TT/QMM-CS TT-CS/NE
August 15, 2023
David Pasalodos Ulrich Gralka

Document number: 6721853360,02

Product category: WB-C

Issued by: Ersin Surer
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@

ba |EU Izjava o sukladnosti ba |Elektricni grija¢
bg |EC Aeknapaumsa 3a cboTBETCTBHE bg |EaekTpuuecku HarpeBaTea
cnr [Deklaracija o usaglaSenosti cnr |ElektriCni grija
cs |Prohlaseni o shodé EU cs |Elektricky topny clanek
da |EU konformitetserklaering da |Elektrisk varmeelement
de |EU Konformitatserklarung de |Elektrisches Heizelement
el [AnAwon cuppdpewong EE el |HAskTpikdg Oepuavinpag
en |EU Declaration of Conformity en |Electric heater
es [Declaracion de conformidad UE es |Elemento calefactor eléctrico
et |EL-i tutbikinnitus et |[Elektriline kiittekeha
fi |EU vaatimustenmukaisuusvakuutus fi  |Sahkolammityselementti
fr |Déclaration de conformité UE fr |Elément de chauffage électrique
hr |EU Izjava o sukladnosti hr |Elektricni grija¢
hu |EU-megfelel6ségi nyilatkozat hu |Elektricni grijac
it |Dichiarazione di conformita UE it [Resistenza elettrica
It |ES atitikties deklaracija It |Elektrinis Sildymo elementas
Iv |ES atbilstibas deklaracija Ilv [Elektriskais sildelements
mk |Aeknapauuja 3a ycoranaceHocT mk |enektpuyeH rpejay
nl [EU-conformiteitsverklaring nl |Elektrisch verwarmingselement
no |EU-konformitetserkleering no |Elkolbe
pl [Deklaracja zgodnosci WE pl |Elektryczny element grzejny
pt |Declaracao de conformidade CE pt |Resisténcia elétrica
ro |Declaratie de conformitate UE ro |Element electric de incalzire
sk [EU vyhlasenie o zhode sk |Elektricka vykurovacia vlozka
sl |lzjava o skladnosti EU sl  |Elektricni grelnik
sq |[Deklarata e pérputhshmérisé sq [Ngrohése elektrike
sr |Deklaracija o usaglasenosti sr |[Elektri¢ni grijac
sv [EU konformitetsforklaring sv [Elektriskt varmeelement
tr |AB Uygunluk Beyani tr  |Elektrikli isitici
©)
Proizvodac sam snosi odgovornost za izdavanje ove Izjave o sukladnosti. Predmeti ove Izjave ispunjavaju doti¢ne pravne
ba propise o harmonizaciji Europske Unije navedene u nastavku.
TTPOM3BOAMTEAAT HOCH LAAATA OTFOBOPHOCT 3a M3AABAHETO Ha Tasu AekAapauua. EAeMeHTHTe Ha Tasu AekAaapaumn
bg CbOTBETCTBAT Ha TTOCOUEHUTE TTO-AOAY XapMOHHU3MpPaHU pa3rnopeAbu Ha Colo3a.
Proizvodac snosi iskljucivu odgovornost za izdavanje ove deklaracije o usaglasenosti. Predmet ove izjave je u skladu sa
CNI frelevantnim harmonizovanim, dole imenovanim zakonodavstvom Unije.
Vyhradni zodpovédnost za vystaveni tohoto prohlaseni o shodé ma vyrobce. Predméty tohoto prohlaseni spliuji prislusné
CS |nize uvedené harmonizaéni predpisy Unie.
Ansvaret for udstedelse af denne overensstemmelseserklzering pahviler alene fabrikanten. Formalet med denne erkleering
da |erjoverensstemmelse med den relevante, nedenfor naevnte EU-harmoniseringslovgivning.
Die alleinige Verantwortung fiir die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller. Die Gegenstande dieser
de Erklarung erfiillen die einschlagigen, nachstehend benannten Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union.
H mmapouoa dnAwaon cuppoppwong ekdIdeTal pe aTTOKAEIOTIKN €UBUVN TOU KATAOKEUAOTH. Ta AVTIKEIHEVA AUTAC TNG
el [OnAwonc TAnpoUv TIC OXETIKEG, akoAoUBwC avapepoueveg diata&eig faoel TNG evapUOVIOUEVNG VouoBeaiacg TNG
EupwTraiki¢ Evwong.
The manufacturer bears sole responsibility for issuing this Declaration of Conformity. The objects of this Declaration fulfil
€N |the relevant harmonised legal regulations of the European Union as stated below.
La responsabilidad unica del desarrollo de esta declaracion de conformidad esta bajo la responsabilidad del fabricante. Los
es |objetos presentados en esta declaracion cumplen con las directivas legales de harmonizacion de la Unidon Europea mas
conocidas y mencionadas a continuacion.
Selle tiitbikinnituse valjaandmise eest vastutab ainuisikuliselt tootja. Selles kinnituses nimetatud tooted vastavad liidu
et asjakohastele, alljargnevalt nimetatud Uhtlustamisoigusaktidele.
i Valmistaja kantaa vastuun yksin taman vaatimustenmukaisuusvakuutuksen laatimisesta.

Taman vakuutuksen kohteet tayttavat seuraavassa mainitut unionin yhdenmukaistamista koskevat oikeudelliset maaraykset.

Document number: 6721853360,02
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La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant. Les articles de cette déclaration

fr répondent a la législation d’harmonisation pertinente de I'Union Européenne, telles qu’elles sont énoncées ci-aprées.
Proizvoda¢ sam snosi odgovornost za izdavanje ove Izjave o sukladnosti. Predmeti ove Izjave ispunjavaju doti¢ne pravne
hr propise o harmonizaciji Europske Unije navedene u nastavku.
Ezen megfeleléségi nyilatkozat kiallitasaért egyediil a gyartd viseli a felelésséget. Ezen nyilatkozat minden targya teljesiti
hu |5, idevago, lentebb megnevezett unids harmonizacids jogszabalyok eléirasait.
it Il produttore & l'unico responsabile del rilascio della presente dichiarazione di conformita. Gli elementi di tale dichiarazione

sono conformi alle vigenti disposizioni di armonizzazione dell'Unione definite qui di seguito.

Uz Sios atitikties deklaracijos iSdavima atsakingas gamintojas. Sioje deklaracijoje nurodyti objektai atitinka privalomus, toliau
It nurodytus Sajungos darniuosius standartus.

Razotajs ir vienpersoniski atbildigs par Sis atbilstibas deklaracijas izsniegSanu. Saja deklaracija minétie izstradajumi atbilst

v attiecigajiem talak minétajiem Savienibas saskano$anas tiesibu aktiem.
TTpOM3BOAMTEAOT MPUaKa UCKAYUMTEAHA OATOBOPHOCT 3a M3AaBake Ha 0Baa AekAapauuja 3a ycoraaceHocT. TTpeameToT
mk |42 osaa U3jaBa e BO CKAAA CO XapMOHW3UPAHOTO 3aKOHOAABCTBO Ha YHHjaTa, Koe e TTIOAOAY HaBEAEHO.
| De fabrikant is als enige verantwoordelijk voor de opstelling van deze conformiteitsverklaring. De voorwerpen van deze
n

toelichting voldoen aan de desbetreffende, hierna genoemde harmonisatiewetgeving van de Unie.

Denne konformitetserklaeringen er utstedt pa produsentens eneansvar. Objektene i denne erklaeringen samsvarer med de
NO |relevante harmoniserte standardene til EU som er nevnt nedenfor.

Petna odpowiedzialnos¢ za wystawienie niniejszej deklaracji zgodnosci ponosi producent. Przedmioty niniejszej deklaraciji
pl spetniajg obowigzujgce, nizej wymienione przepisy prawa harmonizacyjnego Unii Europejskiej.

t A responsabilidade pela apresentacao desta declaracao de conformidade é exclusivamente do fabricante. Os contetdos
Pt ldesta declaracao correspondem as normas legais harmonizadas da Uniao Europeia relevantes que se seguem.

Prezenta declaratie de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului. Obiectele declaratiei

r0 indeplinesc legislatia relevanta de armonizare a Uniunii mentionata mai jos.

Vyrobca je vyluéne zodpovedny za vystavenie tohto vyhlasenia o zhode. Predmety tohto vyhlasenia splnaju prislusné dalej
sk |yvedené harmonizacné pravne predpisy Unie.

Proizvajalec prevzema vso odgovornost za izdajo te Izjave o skladnosti. Predmeti te Izjave so v skladu z veljavno, v

sl nadaljevanju navedeno usklajevalno zakonodajo Unije.

Prodhuesi mbané pérgjegjésiné e vetme pér léshimin e késaj deklarate té pérputhshmeérisé. Lénda e késaj deklarate éshté
SA |né pérputhje me Igjislacionin pérkatés té harmonizuar té Bashkimit Evropian té paragitur mé poshté.

Proizvodac snosi iskljucivu odgovornost za izdavanje ove deklaracije o usaglasenosti. Predmet ove izjave je u skladu sa

SI' |relevantnim harmonizovanim, dole imenovanim zakonodavstvom Unije.

Denna konformitetsforklaring utfardas pa tillverkarens eget ansvar. Féremalen for denna férklaring uppfyller de relevanta

SV |harmoniserade unionslagstiftningar som namns nedan.

Bu uygunluk beyaninin diizenlenmesinde tim sorumluluk Ureticiye aittir. Bu beyana konu Urinler, Avrupa Birligi'nin asagida
tr |pelirtilen harmonize direktiflerinin ilgili kosullarina uygundur.

@

ba |[Proizvodac i (ako je mogucde primijeniti Direktivu o strojevima) Ovlastena osoba za sastavljanje tehnicke dokumentacije:

b TTPOU3BOAMTEA U (aKO € TIPUAOXKMMA AMPEKTMBA 32 MALLUMHMTE) YITbAHOMOLLEHO AMLIE 32 CbCTaBAHE Ha TEXHUUECKOTO
g
Aocue

cnr |Proizvodac i (ako je primjenljiva Direktiva o masinama) ovlasceno lice za sastavljanje tehnicke dokumentacije:

cs |vyrobce a (pokud Ize aplikovat smérnici o strojnich zafizenich) osoba zplnomocnéna k sestavovani technické dokumentace:

da |Fabrikant og (hvis maskindirektivet finder anvendelse) Bemyndiget person til udarbejdelse af den tekniske dokumentation:

d Hersteller und (sofern Maschinenrichtlinie anwendbar)
e Bevollmachtigte Person zur Zusammenstellung der technischen Unterlagen:

el |KataokeuaoTtrc EEouaiodoTnuévocg yia TNV KATAPTION TEXVIKWY EYYPAPWV:
en |Manufacturer and (if Machinery Directive applicable) Person authorized to compile the technical file:

Fabricante y (en la medida que se aplique la Directiva de Maquinas) Personas autorizadas para la compilacion de la
documentacion técnica

et |Tootja ja (kui kehtib masinadirektiiv) Tehniliste valjaannete koostamise eest vastutav isik:

es

fi [Valmistaja ja (mikali konedirektiivi on sovellettavissa) valtuutettu henkild, jonka tehtdvana on koota tekniset asiakirjat:
fr |Fabricant et (si la directive Machines est applicable) Personne mandatée pour |'établissement du dossier de construction:
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